

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА БРЯНКИ ЛУГАНСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

РАСПОРЯЖЕНИЕ

«03» марта 2023 г.

№ 2

г. Брянка

Зарегистрировано в Брянковском городском управлении юстиции Министерства юстиции Луганской Народной Республики 10 марта 2023 г. за № 2/204

О внесении изменений в распоряжение Главы Администрации города Брянки Луганской Народной Республики от 12.04.2022 № 157 «Об установлении КОММУНАЛЬНОМУ ПРЕДПРИЯТИЮ «ЖИЛИЩНИК-2» тарифов на услуги по обращению с твердыми бытовыми отходами»

На основании части 2 статьи 4 Федерального конституционного закона Российской Федерации от 04.10.2022 № 6-ФКЗ «О принятии в Российскую Федерацию Луганской Народной Республики и образовании в составе Российской Федерации нового субъекта - Луганской Народной Республики», в соответствии со статьей 168 Налогового кодекса Российской Федерации от 05.08.2000 № 117-ФЗ, статьями 7., 21. Закона Луганской Народной Республики от 30.04.2015 № 24-II «О нормативных правовых актах в Луганской Народной Республике» (с изменениями), постановлением Правительства Луганской Народной Республики от 14.02.2023 № 19/23 «О максимальной величине роста тарифов на коммунальные услуги», Временным порядком установления администрациями городов и районов Луганской Народной Республики тарифов на услуги по содержанию домов, сооружений и придомовых территорий и на услуги по обращению с бытовыми отходами, утвержденным постановлением Совета Министров Луганской Народной Республики от 23.07.2019 № 450/19 (с изменениями), с учетом письма Администрации Главы Луганской Народной

Республики от 16.05.2022 № 2/26-3019, письма Государственного комитета тарифного и ценового регулирования Луганской Народной Республики от 15.02.2023 № 325, руководствуясь подпунктами 3.2.7., 3.7.14., 5.5.6. Положения об Администрации города Брянки Луганской Народной Республики в новой редакции, утвержденного Указом Главы Луганской Народной Республики от 30.06.2022 № УГ-467/22 (с изменениями):

- 1. Внести в распоряжение Главы Администрации города Брянки Луганской Народной Республики от 12.04.2022 № 157 «Об установлении КОММУНАЛЬНОМУ ПРЕДПРИЯТИЮ «ЖИЛИЩНИК-2» тарифов на услуги по обращению с твердыми бытовыми отходами», зарегистрированное в Брянковском городском управлении юстиции Министерства юстиции Луганской Народной Республики 20.04.2022 за № 10/194 следующие изменения:
 - 1.1. Пункт 1. изложить в следующей редакции:
- «1. Установить КОММУНАЛЬНОМУ ПРЕДПРИЯТИЮ «ЖИЛИЩНИК-2» (ОРГНЕГРЮЛ 60500306) тарифы на услуги по обращению с твердыми бытовыми отходами:
 - 1.1. Услуга по перевозке твёрдых бытовых отходов:
- а) для населения в многоквартирных домах 211,58 руб. за 1 куб. м. с учетом налога на добавленную стоимость;
- б) для населения частного сектора 211,58 руб. за 1 куб. м. с учетом налога на добавленную стоимость;
- в) для бюджетных организаций 179,92 руб. за 1 куб. м. без учета налога на добавленную стоимость;
- г) для прочих потребителей 179,92 руб. за 1 куб. м. без учета налога на добавленную стоимость.
 - 1.2. Услуга по хранению твёрдых бытовых отходов:
- а) для населения в многоквартирных домах 31,58 руб. за 1 куб. м. с учетом налога на добавленную стоимость;
- б) для населения частного сектора 31,58 руб. за 1 куб. м. с учетом налога на добавленную стоимость;
- в) для бюджетных организаций 28,29 руб. за 1 куб. м. без учета налога на добавленную стоимость;
- г) для прочих потребителей 28,29 руб. за 1 куб. м. без учета налога на добавленную стоимость.».
 - 1.2. Дополнить пунктами 3., 4. следующего содержания:
- «3. Разрешить муниципальному унитарному предприятию «КОМСЕРВИС» города Брянки (далее МУП) применять тарифы на услуги по обращению с твердыми бытовыми отходами, утвержденные коммунальному предприятию «Жилищник-2».

- 4. Осуществлять компенсацию затрат коммунального предприятия «Жилищник-2» и МУП на оказание услуг по захоронению отходов на полигоне в соответствии с тарифами на услуги по обращению с твёрдыми бытовыми отходами коммунального предприятия «Экотранс» и МУП «Экотранс».».
 - 1.3. Пункты 3, 4, 5, 6 считать соответственно 5, 6, 7, 8.
- 2. Сектору юридической работы Администрации города Брянки в течение 5 (пяти) рабочих дней после принятия настоящего распоряжения, в установленном порядке, подать данное распоряжение на государственную регистрацию в Брянковское городское управление юстиции Министерства юстиции Луганской Народной Республики.
- 3 Распоряжение вступает в силу через 10 (десять) дней после дня его официального опубликования.
- 4. Контроль за исполнением распоряжения возложить на первого заместителя Главы Администрации Пшеничнюк Н. М.

Глава Администрации

Е. О. Морозов